PE3YJIBTATDI OITPOCA CTYAEHTOB

Hanpaegaenus noozomoeku 39.03.02/Coyuanvnan paboma,
OIl Coyuanvnasn padoma e paznuunvix cghepax

JHCU3HEOesAmeabHOCmU

N = 86 yen.

N =82 yen.

&
@
QO

JInHenHoOE
pacnpeaejieHue

Mooens onpedenenusn ypoeueii y0o6jiemeopeHHoCmu

HNurtepBansi (6a7101) Yposennb HNuaexc kauecTBa
Y10BJIETBOPEHHOCTH
0<m<20 OYEHb HU3KHUI 1
20<m <40 HU3KHUI 2
40 <1 <60 YIOBJIETBOPUTENBHBII 3
60 < <80 XOpOoLIUi 4
80 << 100 BBICOKHI 5)




Y10BJIEeTBOPEHHOCTH

YYEBHBIM ITPOIIECCOM
OueHka no mkase
NHaukaTopbl OLEHKH or 105
(1 - oueHn mI0OX0, 5 - OUEHD
XOpo110)
1 2 3 4 5
IIponecc 0byueHus B enom 1% | 2% | 15% | 38% | 44%
Pacnucanue 3ansatuii 3% [ 7% | 17% | 32% | 41%
Opranuzanuo caMOCTOSITEIIBHON paboThI 30 (4% | 18% [ 34% | 41%
[IpoxoxaeHne npakTUKu 50 5% |17% | 27% | 46%
ObecnieueHHOCTH y4eOHOTO Tpoliecca y4eOHol 1 yueOHo- 4% (6% | 15% [ 31% | 44%
METOINYECKOMN JIUTEPATYPOU
JocTymmHOCTh yueOHOM U METOJINYECKON JTUTEPATYPHI B 3% (5% | 15% | 29% | 48%
YUTAJbHBIX 3aJ1ax
JocTynmHOCTh yueOHOM 1 METOUYECKOM JIUTEPaTyphl Ha 3% 4% | 17% | 30% | 46%
a0OHEMEHTE
JloCTyITHOCTE COBpEMEHHBIX MH(POPMAITMOHHBIX TEXHOJIOTHIA 500 8% | 19% | 28% | 40%
CaHuTapHO-TUTUEHUYECKOE COCTOSIHUE YUCOHBIX ayTUTOPUM, 6% 6% |17% | 29% | 42%
nabopaTopuid
Hocrarounocts Bamux 3Hanuii u ymenuii g kayectseHHoro | 1% | 4% | 18% | 39% | 38%
1 3 (HEKTUBHOTO BBHIITOJHEHHS CBOMX MPOGECCHOHATBHBIX
00s13aHHOCTEN B OynylieM
YpoBeHb TOTOBHOCTH Bac kak BBIITYCKHUKOB HAlIErO 3% |149% | 18% | 32% | 43%
YHUBEPCUTETA K XKU3HU U TPYJly B COBPEMEHHBIX YCIOBUAX U
aJlanTaluy Ha PhIHKE Tpyaa

Y 10BJI€TBOPEHHOCTD
OPFAHI/I3AHI/IEI7I HAY"IHO-I/ICCJIEI[OBATEJII)CKOFI PABOTBI
CTYIAEHTOB (HUPC)
Ouenka nmo mkaJje
HNHaukaTopbl OLEeHKH orl o5
(1 - ouenn MI0X0, 5 - 0OUEHD
XOPO1IO)
1 2 3 4 5
Opraunuszanus HUPC B uenom 2% | 4% | 15% | 37% | 42%
VYenosus st HUPC (marepuansHO-TeXHUUYECKas 6a3a s 3% (5% | 17% | 37% | 38%
MCCIIE0BAHM)
DddekTHBHOCTD CHCTEMBI TTooIpeHust ctyaeHToB B HUPC 4% | 6% | 19% | 35% | 36%
Vuacrue npenogasareneii B HUPC 2% | 4% | 12% | 33% | 49%




Y10BJIEeTBOPEHHOCTH

OPI'AHMU3AIIMENA BHEYUYEFHOM JEATEJBHOCTH

OueHka mo mKaJjge

NHaukaTopbl OLEHKH or 105
(1 - oueHn mI0OX0, 5 - OUEHD
XOpo110)
1 2 3 4 5
Opranuzanus 1 IpoBeJeHIE BHEYYeOHOW paOOThI B 30 5% |16% | 29% | 47%
YHUBEPCUTETE B 1IEJIOM
Hudopmanmonnoe obecnieuenue opranu3anuu u nposenaeHus | 3% [ 6% | 15% | 32% | 44%
BHEYUYCOHOU JEATEITLHOCTH
MartepuanbHO-TEXHHYECKOE 00ECIICUCHUE Xy 10KECTBEHHOTO 500 8% |19% | 32% | 36%
TBOpYECTBA
MarepuanbHO-TEXHUYECKOE 00€CTIeueHrnEe CIIOPTUBHBIX 6% 5% |16% | 31% | 42%
MEpPONPUATHI
MarepuanbHO-TEXHUYECKOE 00ecIieyeHue KyIbTypHO- 3% |6% | 16% | 32% | 43%
MAaCCOBBIX MEPONPUSITUH
Opranu3zanus u NpoBeACHUE MEPOTIPUATUI 4% | 4% | 15% | 29% | 48%
Pabora cTyneHuecknx oOIIECTBEHHBIX OpraHU3aluil B 1IEIOM 4% 4% | 14% | 29% | 49%
Opranu3zanus npopuIakKTHIECKONn paboThI 30 5% |18% | 32% | 42%
O} PeKTUBHOCTD CUCTEMBI MTOOUIPEHHUS CTYIEHTOB 3a 50 6% | 16% | 31% | 42%
JIOCTHDKCHHS B yueOe, CIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX, AKTUBHOE
ydacTue B O0IIECTBEHHOM paboTe U KyJIbTMACCOBBIX
MEPOTIPUATHSIX
CnpaBeasIuBOCTh CUCTEMBI TOOLPEHUS CTYIEHTOB 3a 4% 6% | 17% | 31% | 42%

JOCTUXKEHUS B yueOe, CHOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX, AKTUBHOE
y4yacTHe B OOIECTBEHHOI paboTe U KyJIbTMaCCOBBIX
MEPONPUSITUSIX

Onenka

NPUCHOCOBJEHHOCTH 3JAHUI U IOMEIIEHUH K

IHPOBEAEHMUIO....

OneHka mo mKaJe

NHaukaTopbl OLEHKH orlno5S
(1 - ouenb mio0Xxo0, 5 - 0O4eHB
XOPOIIo
1 2 3 4 5
.. JIEKIHI 4% | 6% |13% [ 31% | 46%
...TPYIIMOBBIX 3aHATUH, CEMUHAPOB 4% 6% |12% | 33% | 45%
...3aHTHI C UCTIOJTB30BAHUEM COBPEMEHHBIX TEXHOJIOTUH 9% |10% | 20% | 25% | 36%
...J1a00PaTOPHBIX PadoOT 7% |8% |20% | 29% | 36%
.. paboOTBI 4% |5% |16% |31% | 44%
...3aHATHH CIIOPTOM 4% |5% |12% | 27% | 52%
...Jlocyra 11% | 8% [19% | 25% | 37%




Ouenka

KOM®OPTHOCTHU YCJIOBUM NMPEJOCTABJEHUS
OBPA3OBATEJIBHBIX YCJIYT

OuneHka nmo mKaJge

NHaukaTopbl OLEHKH orl o5
(1 - oueHn mI0X0, 5 - 0OYEHD
XOpO1I0)
1 2 3 4 5

OcHaIlleHHOCTh KAOMHETOB 7% 19% |23% | 29% | 32%
Haymmune mecTt oTAbIXa CTYI€HTOB 18% | 15% | 23% | 20% | 24%
CaHuTapHO-TUTHEHHUYECKOE COCTOsIHUE YueOHbIX aynutopuit | 7% | 7% | 17% | 30% | 39%
CanuTapHOE COCTOSIHHE 00pa30BaTEIbHON OPraHU3alliy B 10% | 11% | 21% | 26% | 32%
11eJI0M (COCTOSIHME TyaJe€THBIX KOMHAT, TUThEBAs BOJA,
HaJM4Ke rapaepooa)
XynoxkecTBeHHOE 0(hOpMIICHUE TIOMEIICHHIA 9% |12% | 21% | 28% | 30%
CocrosiHue TeppUTOpHl, BHEIITHUI BUJ 3JaHUN y4eOHBIX 6% |10% | 17% | 31% | 36%
KOPITyCOB
TeMneparypHbIi PEXUM B IOMELIEHUN 8% |19% |21% | 28% | 34%
[[InpoTa 1 pazHOOOpa3UE MPEIOCTABIAEMBIX 4% |5% |18% | 33% | 40%

00pa30BaTeNbHbIX yCIyT

Y10BI€eTBOPEHHOCTDH

KAYECTBOM PABOTHBI B HEJIOM...

OueHka mo KaJjge

NuaukaTopbl OLlEeHKH orl o5
(1 - ouennb mJI0Xo0, 5 - 04YEHDb
XOPO1IO)
1 2 3 4 5

...peKTopara 5% |4% | 15% | 28% | 48%
...Jekana Bamero daxynsrera 1% (1% [ 7% |22% | 69%
...pabOTHHUKOB JekaHara Bamiero gakynpTeTa 2% (2% 8% |24% | 64%
...3aBenyromiero Barmeit Beimyckarorieil kadeaps 1% 1% |6% |17% | /5%
...metoaucra(-oB) Bareii Beimyckaroriei kapeaps 2% 1% | 7% | 20% | 70%
...CTYJIEHYECKOTO COBETa (paKyibTETa 4% |3% | 12% | 26% | 55%
...Kyparopa rpymsI 56 (2% | 7% |19% | 67%
...CTOJIOBOH/0Yy(eToB 23% | 9% | 13% | 21% | 34%
...6ubMoTeKH 5% |4% | 12% | 26% | 53%
...MEIUIUHCKHX ITYHKTOB 11% [ 8% | 17% | 22% | 34%
...laTepHeT-KI1acCOB 13% | 8% | 15% | 23% | 41%
...O0LIEKUTHS 22% | 8% | 20% | 22% | 36%
...Oyxrantepuu 5% |5% | 17% | 26% | 47%
...pO(COKO3HON OpPraHu3aLUN 7% | 5% | 14% | 24% | 50%




Pezynomamul uzmepenus yooenemeopeHHocmu

IToka3aTean Yposenn HNnunexc
OBJIETBOPEHHOCTH | KadyecTBa

Yooenemeopennocmo yuebnvim npoyeccom

Yooenemeopennocmo opeanuzayueii HUPC

Yooeremeopennocmo opeanuzayueti 6HeyueOHO
oesamenpHoCcmu

Yooenemeopennocme npucnocodnennocmoio 30anuil u
nomeweHutl K npo8edeHUI0 y4eOHbIX U 60CHUMAMEbHbIX
Meponpusimuil 8 yHugepcumeme

Yooeremeopennocmo komgopmrocmuio ycaosui
npedocmasienusi 00pa308amenbHuIX YCye

Yooenemeopennocms xauecmeom pabomsi noopazoeneHutl
VHUGepcumema, 6 yeiom




